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To: @minvws.nl]
From: )

Sent: Wed 9/16/2020 12:06:34 PM

Subject: FW: beantwoording_kamervragen_Moorlag 17 en 19 augustusover_met_corona_besmette_nertsen

Received: Wed 9/16/2020 12:06:35 PM

Nou ja, wat is dat voor een rare constructie!?!

Ik heb zijn mail toen maar half gelezen, als dat de minister commentaar had en ik een nieuwe versie kreeg. Omdat we een

eerste vondst hebben van Westnijlvirus kon ik er nu pas naar kijken.
Ze hebben ook niet gebeld ofza.

2e )JEEI emininv.nl>

tember 2020 14:01

ZIM @ minvws.nl>

) <BEAN @ minvws.nl>

eantwoording_kamervragen_Moorlag 17 en 19 augustus over_met_corona_besmette_nertsen

Gisteren mailde ik je al met de definitieve antwoorden die, na opmerkingen van onze minister, al aan de kamer zijn verstuurd:

https://www.rijksoverheid.nl/documenten/kamerstukken/2020/09/14/beantwoording-kamervragen-over-met-corona-besmette-
nertsen

lk kan de wijzigingen dus niet meer doorvoeren. Sorry hiervoor.

Groeten, [EXER
van:IEE EE ois. o>

Verzonden: woensdag 16 september 2020 13:57

Aan:

CC:

Onderwerp: beantwoording_kamervragen_Moorlag 17 en 19 augustus over_met_corona_besmette_nertsen

Ik heb de antwoorden van de fl

teruggekregen omdat zij de antwoorden heeft veranderd. Ik moet het helaas doen met de

versie zoals die in het systeem zit, ik kan je geen document met track changes aanbieden. Kan je deze versie met die laatste

opmerkingen van jullie minister aanpassen, intern bij jullie afstemmen en dan weer een nieuwe versie sturen?

Dank ene aoe JENINDit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u

niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is gezonden,
wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te

verwijderen.
De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard

ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch

verzenden van berichten.

This message may contain mformation that 1s not tended for you. If you

are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you
are requested to inform the sender and delete the message.

The State accepts no liability for damage of any kind resulting from the

risks inherent in the electronic transmission of messages.


